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Forhandlinger i Lagtinget

År 2001, tirsdag den 9. oktober kl. 13.50 trådte 
Lagtinget sammen.

Representanten Kristin Krohn Devold tok ordet og ut-
talte:

Jeg vil anmode det forrige lagtings president, Odd
Holten, om midlertidig å lede Lagtingets forhandlinger.

Odd Holten (KrF) (fra salen): Hvis ingen har noe å
innvende, vil jeg etterkomme anmodningen.

O d d  H o l t e n  inntok deretter presidentplassen.

Presidenten: Fungerende president vil anmode tredje
eldste representant etter ansiennitet, Kristin Krohn De-
vold, om midlertidig å fungere som sekretær.

Referat

(3)  Stortingets presidentskap melder at de innkalte
vararepresentantene Rolf Jarle Brøske, Tore Nord-
seth, Per Arne Olsen og Dag Terje Andersen er inn-
valgt i Lagtinget for den tid de møter for henholdsvis
representantene Petter Løvik, Gunhild Øyangen, Per
Ove Width og Anne Helen Rui.
Enst.: Vedlegges protokollen.

Valg av presidenter og sekretærer

Presidenten: Lagtinget skal nå foreta valg av presi-
denter og sekretærer. Det skal først velges president og vi-
sepresident.

Når det gjelder valg av president og visepresident, føl-
ger Lagtinget forretningsordenens § 4 femte og sjette
ledd:

«Ved det første valg i valgperioden av presidenter
og visepresidenter foregår avstemningene ved sedler
uten underskrift. Ved senere valg i samme valgperiode
gjelder reglene i § 44 første ledd bokstav d første og
annet punktum.

Ved valg av presidenter og sekretærer kreves vanlig
flertall, dvs. over halvparten av de avgitte stemmer.
Oppnår ingen av kandidatene slikt flertall ved første
valg eller ved fritt omvalg, foretas bundet omvalg mel-
lom de to kandidater som har fått det største stemme-
tall (jfr. § 45 pkt. b).»
Fungerende president ber om forslag til Lagtingets

president.

Øyvind Korsberg (Frp): Jeg har den glede og ære å
foreslå Lodve Solholm.

Presidenten:  Lodve Solholm er foreslått valgt til Lag-
tingets president. Andre forslag er ikke fremkommet. Det
foretas skriftlig avstemning.

Valget hadde dette resultat:
Til Lagtingets president ble valgt Lodve Solholm med

38 stemmer. For en ikke foreslått kandidat ble det avgitt
1 stemme. 1 stemmeseddel var blank.

Presidenten: Presidenten ber så om forslag til Lagtin-
gets visepresident.

Elsa Skarbøvik (KrF): Jeg har gleden av å foreslå
Odd Holten.

Presidenten:  Odd Holten er foreslått valgt til Lagtin-
gets visepresident. Andre forslag er ikke fremkommet.
Det foretas skriftlig avstemning.

Valget hadde dette resultat:
Til Lagtingets visepresident ble valgt Odd Holten med

36 stemmer. 4 stemmesedler var blanke.

Presidenten: Det skal så velges sekretær, og presiden-
ten ber om forslag.

Sigbjørn Molvik (SV): Jeg foreslår Ingvild Vaggen
Malvik.
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Presidenten: Ingvild Vaggen Malvik er foreslått valgt
til Lagtingets sekretær. Andre forslag er ikke fremkom-
met. Det voteres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Sigbjørn Molvik bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal så velges visesekretær, og pre-
sidenten ber om forslag.

Elsa Skarbøvik (KrF): Jeg foreslår Dagrun Eriksen.

Presidenten:  Dagrun Eriksen er foreslått som vises-
ekretær. Andre forslag er ikke fremkommet. Det voteres
på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Elsa Skarbøvik bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal så velges første og annen vara-
president. Presidenten ber om forslag til første varapresi-
dent.

Øyvind Korsberg (Frp): Jeg har den ære og glede å
foreslå Thore Aksel Nistad.

Presidenten: Thore Aksel Nistad er foreslått som
første varapresident. Andre forslag er ikke fremkommet.
Det voteres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Øyvind Korsberg bifaltes enstemmig.

Presidenten: Presidenten ber om forslag til annen
varapresident.

Dagrun Eriksen (KrF): Jeg har den glede å foreslå
Elsa Skarbøvik.

Presidenten: Elsa Skarbøvik er foreslått som Lagtin-
gets annen varapresident. Andre forslag er ikke fremkom-
met. Det voteres på vanlig måte.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Dagrun Eriksen bifaltes enstemmig.

Presidenten: Det skal til slutt velges varasekretær, og
presidenten ber om forslag.

Rune J. Skjælaaen (Sp): Jeg foreslår Åslaug Haga.

Presidenten: Åslaug Haga er foreslått som varasekre-
tær. Andre forslag er ikke fremkommet. Det voteres på
vanlig måte.

V o t e r i n g :

Forslaget fra Rune J. Skjælaaen bifaltes enstemmig.

Presidenten: Med dette har Lagtinget konstituert seg,
og det vil bli sendt melding til Stortinget og Odelstinget
om dette.

Møtet hevet kl. 14.05.


